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ARTIMÉTICA – Sexto Grado de Primaria




PRACTIQUEMOS:
1. 
Un profesor tenía 385 fichas de trabajo, si distribuye entre sus alumnos 8     fichas cada uno le sobran 17, ¿Cuántos alumnos recibieron las fichas?tc "1.
Un profesor tenía 385 fichas de trabajo, si distribuye entre sus alumnos 8 fichas cada uno le sobran 17, ¿Cuántos alumnos recibieron las fichas?"
tc ""
tc ""
tc ""
2.
Mateo compró 123 computadoras a S/. 615738, ¿Cuánto le costó cada computadora?tc "2.
Mateo compró 123 computadoras a S/. 615738, ¿Cuánto le costó cada computadora?"
tc ""
tc ""
tc ""
3.
138 personas se tienen que repartir un premio de la TINKA  de S/. 131100, ¿Cuánto le corresponde a cada uno?tc "3.
138 personas se tienen que repartir un premio de la TINKA  de S/. 131100, ¿Cuánto le corresponde a cada uno?"
tc ""
tc ""
tc ""
4.
En : (253747 ÷ 254)tc "4.
En \: (253747 ÷ 254)"

El cociente más el residuo es :tc "
El cociente más el residuo es \:"
tc ""
tc ""
tc ""
5.
3052 ÷ 28






6.
7613 ÷ 39tc "5.
3052 ÷ 28






6.
7613 ÷ 39"
tc ""
tc ""
tc ""
7.
8218 ÷ 53






8.
4220 ÷ 281tc "7.
8218 ÷ 53






8.
4220 ÷ 281"
tc ""
tc ""
tc ""
9.
35800000 ÷ 1400000tc "9.
35800000 ÷ 1400000"

(puedes calcular suprimiendo ceros)tc "
(puedes calcular suprimiendo ceros)"
Trabajemos en Casa:

tc ""
1.
Si tengo 738000 estampillas para vender a 492 coleccionistas, ¿cuántas estampillas le corresponde a cada coleccionista?tc "1.
Si tengo 738000 estampillas para vender a 492 coleccionistas, ¿cuántas estampillas le corresponde a cada coleccionista?"
tc ""
2.
En : (168227 ÷ 698)tc "2.
En \: (168227 ÷ 698)"

¿Cuál es el triple del residuo?tc "
¿Cuál es el triple del residuo?"
tc ""
3.
La Municipalidad de Lima, quiere repartir 321480 semáforos entre 456 distritos. 



¿Cuántos semáforos se entregará a cada distrito?tc "3.
La Municipalidad de Lima, quiere repartir 321480 semáforos entre 456 distritos. 



¿Cuántos semáforos se entregará a cada distrito?"
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tc "

"
tc ""
4.
Halla el cociente :tc "4.
Halla el cociente \:"

a)
2700   ÷ 90
= ...................

g)
60000 ÷ 2000

= ...................



b)
3 600  ÷ 900
= ...................

h)
80000 ÷ 160

= ...................tc "
a)
2700   ÷ 90
= ...................

g)
60000 ÷ 2000

= ...................

b)
3 600  ÷ 900
= ...................

h)
80000 ÷ 160

= ..................."

c)
8400  ÷ 20
= ...................

i)
80 500 ÷ 50

= ...................tc "
c)
8400  ÷ 20
= ...................

i)
80 500 ÷ 50

= ..................."

d)
7200  ÷ 80
= ...................

j)
90050 ÷ 100

= ...................tc "
d)
7200  ÷ 80
= ...................

j)
90050 ÷ 100

= ..................."

e)
75 000 ÷ 250    = ...................

k)
4200 ÷ 300

= ...................




f)
45 000 ÷ 1500 = ...................

i)
3 6000 ÷ 90

= ...................


tc "
e)
75 000 ÷ 250      
 = ...................

k)
4200 ÷ 300

= ...................

f)
45 000 ÷ 1500 = ...................

i)
3 6000 ÷ 90

= ...................


"
tc ""

Recuerda :  Puedes tachar ceros al dividendo y al divisor para que la división te sea más sencilla.tc "
Recuerda \:  Puedes tachar ceros al dividendo y al divisor para que la división te sea más sencilla."
tc ""
tc ""
5.
¿Cuántos cortes debe darse a un alambre de 88cm. de longitud para poder tener pedazos de 11cm. cada uno?tc "5.
¿Cuántos cortes debe darse a un alambre de 88cm. de longitud para poder tener pedazos de 11cm. cada uno?"
tc ""
6.
A una soga de 60 metros de longitud se le hacen 11 cortes para tener pedazos de 5 metros cada uno.  ¿Cuántos cortes deben hacerse si se tomara la mitad del largo de  la soga para tener pedazos de 5 metros cada uno?tc "6.
A una soga de 60 metros de longitud se le hacen 11 cortes para tener pedazos de 5 metros cada uno.  ¿Cuántos cortes deben hacerse si se tomara la mitad del largo de  la soga para tener pedazos de 5 metros cada uno?"
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
7.
Al dividir  indica el residuo por excesotc "7.
Al dividir  indica el residuo por exceso"
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
8.
Si D (dividendo), d (divisor), q (cociente).tc "8.
Si D (dividendo), d (divisor), q (cociente)."

Hallar:tc "
Hallar\:"

D=63
;
d=9

;
q=?tc "
D=63
;
d=9

;
q=?"
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
9.
En una división d=5; q=8; r=3tc "9.
En una división d=5; q=8; r=3"

D=?tc "
D=?"
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
10.
Calcular el dividendo, si el divisor es q, su cociente es 12 y su residuo máximo.tc "10.
Calcular el dividendo, si el divisor es q, su cociente es 12 y su residuo máximo."
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